@ MatematykaGryzie.pl

Aplikacja z kursem do matury
Zadanie1.(0-1) oo/
Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.

1
2

z
Liczba (3"-‘ : 35) jest réwna
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Zadanie 2. (0-1) xn/
Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych,

Liczba log; 96 —log, 3 jest réwna

A. log,93 B. log; 30 C. 4 5

Brudnopis
AN EahE
log 36 - logy 5= logy 3 = log, W=D

bo | 2 s
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@ MatematykaGryzie.pl

Aplikacja z kursem do matury

Zadanie 3. (0-1) o/ i s

Pan Grzegorz wplacit do banku pewng kwote na lokate dwuletnig. Po kazdym rocznym
okresie oszczedzania bank doliczat odsetki w wysokosci 5% od kwoty biezacego kapitatu
znajdujqcego sig¢ na lokacie. Po dwdch latach oszczedzania pan Grzegorz odebrat z tego
banku wraz z odsetkami kwote 4851 zt (bez uwzglednienia podatkéw).

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Kwota wptacona przez pana Grzegorza na te lokate byla réwna

A. 4300 z B. 4400 z C. 4500 z D. 4600 z

Brudnopis

e Wor (A48 U854 Koo 4 h005 A kas

e K- () Kor WO
W5t X, (1,05)" ®

!'" 5k

Zadanie 4. (0-1) o/
Na osi liczbowej zaznaczono przedzial.

l : s FAA T . - $ " " " I
1y T 4 T T T T L

=3 7 x

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Zbibr zaznaczony na osi jest zbiorem wszystkich rozwigzan nieréwnosci

®|x-z|<s B. [x-2|>5

C. |x-5]<2 D. [x=5|>2
Brudnopis
A 1x-21 ¢5 ’ D, 1 %2175
%-2%5 4 x-n-sb "‘f‘,’% v x-1<-i
] v - X< -
X<% X 2 s
-3 "y =13 ¥ 7
C. Ix-5]<41 P. [x-5121
X=5¢ % AN x=8%-% =832 v x-5¢-)
X< % X>h X% x<3
. =3 e
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Aplikacja z kursem do matury

BN Zadanie 5. (0-2)

0-1-2

Wykaz, 2e dla kaizde] liczby catkowite] nieparzyste] n liczba 3n? + 4n + 1 jest
podzielna przez 4.

n= 2, ez

(n-tb\h
A
I+ Uaed = H(2eh) 4G (uen)+4 =

o B (WO 2WA4AY) 4 Sut Yy AT
0»""“ p i & *b\- ;

; :,, . B
HLUR € Y4 aa) + Qe 4 4+ 4+
= AAXT A d D ¢ 8kl 4=
= W+ Lok y B+ ll'('bw-fﬁh-tl)

Porievos  WeZ | suma P+ SLt2
Wonen  Woledy G0 Utk CoTbouingih
tokeen  Nowygn L3 +SLan) jea

M poeL L.
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Aplikacja z kursem do matury

Zadanie 6. (0-1) o/
x=3y+5=0
Dany jest uktad réwnar 26 +y+3=0
Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz spogréd podanych.

Rozwigzaniem tego uktadu réwnan jest para liczb

Ax=1iy=2 B. x=0iy=-3
C.x==-2iy=1 D.x==1iy=-1
Brudnopis

[ X-Byt5=0 [kD

,ZK-H.J*":-O -~ t6A=10=0

BELA ij-aow/ “Ixt6-10=0 @
X +y+ 3=0 [+ |

- I ‘1)('[-]'-.'.0
fy-3=0 [+} v
‘j q‘ie-} |1 2?;:19‘

Zadanie7.(0-1) o/ Y=A
Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Dla kazdej liczby rzeczywistej x réznejod (—3) i (—2) warto$¢ wyrazenia

x4+3 2242 . _ _
Tiicid Zxie [ottrowna wertodcl wyra2ania

A x B x @ x D x3+43x2
2 o : 2x+4 " 6x2+24x+24
Brudnopis

X1h  Xix 0 x(xd) |

Y4yydy QX6 (x+2)"  2(x+?)
a1 \abdk” (atb) -

mr < AREPEL . C AN S
Oeed0) 2 (x4%)  (xa0 - et
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Aplikacja z kursem do matury

Zadanie 8.(0-1) /)

Dany jest wielomian W(x) = —3x® — x? + kx + 1, gdzie k jest pewng liczbg rzeczywista.
Wiadomo, ze wielomian W mozna zapisa¢ w postaci W(x) = (x + 1) - Q(x) dla pewnego
wielomianu Q.

Dokoiicz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Liczba k jest réwna (-Ay? == A+ A (1) = 4
AL
A 29 B. (-3) C. 0 @3
Brudnopis 2 XH=0 (-4)"= A () =A
N e -qoo :
W(=A)=0

NEA) = =3 (A= (A 4 (A 1A
Q= =% () + Alv ¥4 [T ]
0= 3 - |4k

k=3

Il zadanie 9. (0-3)
53| Rozwiaz réwnanie

23 +3x2 =10x+ 15

Zapisz obliczenia.

L%+ Bt = 10x + 15 [ -10x [-15
1% 4 Hx* - 10K -15=0
X" 2x +%) - 5( 2x1%) =0

(x-5)( 1x+3) =0

X=5=0 v | 2xt3=0 [.3

X*=5 2x=-}
x={S v x=-{8

= )
X*"3
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@ MatematykaGryzie.pl
Aplikacja z kursem do matury
Zadanie 10. (0-1) o/
2

1
Funkgja liniowa f jest okreslona wzorem f(x) = -gxt+3-

Ocef prawdziwo$é ponizszych stwierdzeri. Wyblerz P, jesli stwierdzenie jest
prawdziwe, albo F - jesli jest falszywe.

Miejscem zerowym funkcji f jest liczba 4. ® I
Punkt przecigcia wykresu funkcji f z osig Oy ma wspoirzedne (0,—%). P @
Brudnopis _
AT N 1 L
'j’ O | Tg ) S % !* Gx-
1.2 [ L
%73 [ g ]
TN ErAEYE]
X=-H-16 A TA T A 4
' A
¥ L
P . L A 3
E ;(0} = 601’3 5 (015)
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Aplikacja z kursem do matury

Zadanie 11. ; e

W kartezjanskim ukladzie wspéirzednych (x,y) przedstawiono fragment wykresu funkdii
kwadratowej f (zobacz rysunek). Wierzcholek paraboli, ktéra jest wykresem funkcji f, oraz
punkty przecigcia paraboli z osiami ukladu wspélrzednych majq wspéirzedne calkowite.

Zadanie 11.1. (0-1) e/
Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz spoéréd podanych.

Zbiorem wartosci funkgji f jest przedzial
A. (—o0,-2] B. (—,4] @ [-2,+) D. [4, +0)

Brudnopis

Strona 11z 33
MMAP-PO_100
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Aplikacja z kursem do matury

IEY  Zadanie 11.2. (0-1)

0-1 | Zapisz ponite] w postaci przedzialu zbiér wszystkich argumentéw, dia ktérych
funkcja [ przyjmuje wartosci ujemne.

............................................................................................

m Zadanie 11.3. (0-2) ;
12|  Uzupeini] 2danie. Wybierz dwie wlasciwe odpowledzi sposréd oznaczonych literami

A—F i wpisz te litery w wykropkowanych miejscach.

Waz6r funkcji f mozna przedstawic w postaci: .......... oraz....... N(?ﬁ)
@f(x)=%(r-2)(x-6) B. f(x)=%(x-4)z—2 ?'q

C. f(x) =2(x-2)(x—6) D. f(x)=%(x+4)2-2 q="t

E. f(x) =2(x +2)(x +6) F f(X) =2(x+4)2 -2

Brudnopis

‘f(.)q : 0.,(,)(-)(0 (x-x.) F(x] =Q(}{-P]L1q
)= 00x -0 (x-6) =3 (x4 A

¢ =a(0-2)(0-¢) |
i

o (1) (-6)
6= 0 1[0
R

fxy= 4 (% -2)(x-6)
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Aplikacja z kursem do matury .CLK'M)

{0 [(x-p) 19
Zadanie 11.4. (0-1) cexn/ ??0 = . - Lol

‘i
Funkcja kwadratowa g jest okreslona za pomoca iunkqi Ji {znb!u rysuneh na stmma 11)
nastepujgco: g(x) = f(x+ 1). Na jednym z rysunkéw A-D przedstawiono,
w kartezjanskim uktadzie wspétrzednych (x, y), fragment wykresu funkgji y = g(x).

Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowieds sposéréd podanych.

Fragment wykresu funkcji y = g(x) przedstawiono na rysunku q)O q(O l

A

1
|

R W B 1 O D D

.

|
(5]
I
™
Il-ul.
e
L]

I

I
W

L L
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@ MatematykaGryzie.pl

Aplikacja z kursem do matury

Zadanie 12. (0-1) oo/ |
Proces stygnigcia naparu z ziét w otoczeniu o statej temperaturze 22 °C opisuje funkcja

wykiadnicza T(x) = 78+ 27%%5% 4 22, gdzie T(x) to temperatura naparu wyrazona
w stopniach Celsjusza (°C) po x minutach liczonych od momentu x = 0, w ktérym ziola
zalano wrzatkiem.

Dokoficz zdanie. Wyblerz wiasciwa odpowiedZ spo$réd podanych.

Temperatura naparu po 20 minutach od momentu zalania ziot wrzatkiem jest rowna

A 22°C B. 39°C C. 78°C 61°C
Brudnopis

T(:I-O)'-' 18- 1-0*05'7.0'

+ L=
R I R
= 38+ = ¢4

Zadanie 13. (0-1) m/

Ciag arytmetyczny (a,) jest okreslony dla kazdej liczby naturainej n = 1. W tgl'm ciggu
a, =4 oraz a; = 9.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Szosty wyraz ciagu (a,) jest rowny

A 24 B. 29 C. 36 D. 69
smdno&s": -1 l 5 |
0,24 ) inny Q= @, 4n=)r
09 | Og=~4 +(G-1)5=

= -] +5.5= -4416= 2y

®
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@ MatematykaGryzie.pl

Aplikacja z kursem do matury

Zadanie 14. (0-1) )/

Ciag (an) jest okreslony dla kazdej liczby naturalnej n > 1. Suma n poczatkowych

wyrazow tego ciagu jest okreslona wzorem S, = 4- (2" - 1) dla kazdej liczby naturalnej
nz1.

Ocen prawdziwosé ponizszych stwierdzen, Wyblerz P, jesli stwierdzenie Jest
prawdziwe, albo F - jesli jest fatszywe.

Pierwszy wyraz ciagu (a,) jest réwny 4. o L
Drugi wyraz ciqgu (a,) jestréwny 12. P|F
Brudnopis

On= ( JA'A\ | L
0= 5,24 (24 = W (-a) 2ty (B
G, = S;=S,= Y- [2%-4) = 4 (2%4)=
P L\("l‘n 'Q'([-ﬂ 3 h.}-h.‘:ﬂ-tl:g @

Zadanie 15. (0-1) o/ o
Trzywyrazowy ciag (1 — 2a, 12,48) jest geometryczny.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Liczba a jest réwna

A (-1) B. 3 Ci#. D. 125

Brudnopis

Qb - l:.m.! Woltyne  uyrawy  tiggu Qeometnynego

0ot 55 4-1g
W= (1-2e) 48 20 =2
My = (A o) 48 [24g ast  ®
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@ MatematykaGryzie.pl

Aplikacja z kursem do matury

Zadanie 16. (0-2)
Dane sq dwa katy o miarach @ oraz f, spetniajgce warunki:

1
a € (0°,180°) i tga = -% oraz f# € (0°,180°) | cosf =735

Na rysunkach A-F w kartezjariskim ukladzie wspéirzednych (x,y) zaznaczono rézne katy
—w tym kat o mierze a oraz kat o mierze . Jedno z ramion kazdego z tych katow pokrywa
sie z dodatnig polosiq Ox, a drugie przechodzi przez jeden punktéw o wspéirzednych
catkowitych: A lub B, lub C, lub D, lub E, lub F.

Uzupetnij tabelg. Wpisz w kazda pusta komérke tabell wiaéciwa odpowiedz, wybrang
sposréd oznaczonych literami A-F.

16.1. | Kat a jest zaznaczony na rysunku

16.2. | Kgt B jest zaznaczony na rysunku

A

3-2-19 1 2 3

Strona 16z 33 ———
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Aplikacja z kursem do matury

Brudnopis

Zadanie 17. (0-1) mm/

Kat a jest ostry oraz sina =

w|G

Dokoficz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz spoéréd podanych.

Tangens kata a jest rowny

V5
A-'f' B.% c_% D%
Brudnopis
5“’!"4" 3 G
bOjA'S*"" DBy
N B R
SIn*d + s'k =4 EREREL i

g‘)’b * Loyk =1

5 v
g+(403c(-4
s 4
oo 3
i 1
WLz 3 v tow="3

MMAP-P0_ 100 Strona 17 z 33



@ MatematykaGryzie.pl

Aplikacja z kursem do matury

Zadanie 18. (0-1) o/

W kartezjanskim ukladzie wspéirzgdnych (x,y) dana jest prosta [ o réwnaniu

y=%x—1—25.Prusta k jest prostopadia do prostej [ i przechodzi przez punkt P = (6,0).

Dokoricz zdanie. Wybierz wiaciwa odpowiedz sposréd podanych.

Prosta k ma rGwnanie

Ay=3x+6 B.y=—3x+6
C.y=%—x—9 D.y=—§x+4
Brudnopis | |
0, Q,=-1 Pz (60)
%. GI.:" 3 L1 1 =] l:l"."}'xﬂ
a--k 0= C(-3)+b LR
(M1 | !

0= -44b ®

b>Y
Zadanie 19. (0-1) mn/ o
W kartezjanskim ukladzie wspéirzednych (x,y) dane sq proste k oraz [ o réwnaniach

k: y= -%x -7
L y=0(2m-1)x+13
Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

Proste k oraz | sg réwnolegte, gdy

O
3
Il
o W
o
3
]
(%

A.m=(—%) B.m=%

Lam 2 (®)

Strona 18z 33
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@ MatematykaGryzie.pl

Aplikacja z kursem do matury

Zadanie 20. (0-1) o/ AL T
W kartezjariskim uktadzie wspéirzednych (x,y) dany jest okrgg O o $rodku w punkcie
S = (4,—2). Okrag O jest styczny do osi Ox uktadu wspéirzednych.

Dokoricz zdanie. Wyblerz wiagciwg odpowiedz spoéréd podanych.

Okrag O jest okreslony réwnaniem

A (x—-49*+(y+2)?*=4 B. (x-4)>+(y+2)?*=2
C. (x+4)*+(y—-2)*=4 D. (x+4)+(y-2)%=2
Brudnopis A\
Sz(4-0)

a,b

(X-00)"+ y-v)= ¢
(x-w)' + (yay®© =2 ®

Zadanie 21. (0-1) m/ . _ |

W kartezjanskim ukiadzie wspoirzednych (x,y) punkty K = (=7,—2) oraz L = (—=1,4)
sg wierzchotkami tréjkata rownobocznego KLM.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz spo$réd podanych.

Pole tréjkata KLM jest rowne

A 1772 B. 17V3 C. 18V2 D. 18V3

Brudnopis

KL= | (X=X )" 4y ~y) =

z 1 (=49 ¢ (W) = {36436 ’El’ 6l

p:“}l,,ﬁ : (Gﬁlﬁ : ll;gr-/l&ﬁ@
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@ MatematykaGryzie.pl

Aplikacja z kursem do matury

Zadanie 22. (0-1) o/ TRETT . St
Punkty A, B oraz C le2q na okregu o $rodku w punkcie 0. Pn:rata k ]eslsty:znadotego
okregu w punkcie A itworzy z cigciwg AB kat o mierze 32°. Ponadto odcinek AC jest

Srednicqg tego okregu (zobacz rysunek).
1) AB0°- 90°- 58°«
= e

3) 3° bo B 0%

AR0" - “’U Romasvienyy
I Snd.n-ug'
W h‘* $o”
. 4\ Qo°- 3)°=5g°

SMune do ouggy
Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz spos$réd podanych, M'UOMJ

Wb 90°
Miara kata rozwartego BOC jest réwna 2 prorvee neew
A. 148° 116° C. 154° D. 122°
Brudnopis !
@ Strona 20 z 33
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@ MatematykaGryzie.pl

Aplikacja z kursem do matury

Zadanie 23. (0-1) oo/ | e e '
W rombie ABCD diuZsza przekgtna AC madmgosc 12 nwolzyz boldem AB kqt
o mierze 30° (zobacz rysunek).

C

A
Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz spoéréd podanych.
Pole rombu ABCD jest réwne
A 24 B. 36 C. 24V3 D. 36V2
Brudnopis 11 '
EEEENEEE i

‘“'.E;;tﬁ';f““ "
_O«f% GREn L

ufs 'q"'*?

Pelpg=iiiEas 4k ©

—_—
it
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@ MatematykaGryzie.pl

Aplikacja z kursem do matury

Dany jest okrag O o $rodku w punkcie S. Srednica AB tego okregu przecina cigciwe CD
w punkcie P (zobacz rysunek). Ponadto: |PB| = 4, |PC| =8 oraz |PD| = 5.

A

q Oblicz promieri okregu 0. Zapisz obliczenia.

0-1-2

2 b0 Gewede
BU GeGm Ab i O prcnoiq
s b puive P to: [

PR\ |PB) = [PCL-PD]

KYy=857 1]
ux= bo )
X=A0 '
|Rbl= AY
r= 1
Strona 22z 33
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@ MatematykaGryzie.pl

Aplikacja z kursem do matury

Zadanie 25. (0-1) oo/

Dany jest szeécian ABCDEFGH o krawgdzi dhugodci 5. Wewnatrz szeécianu znajduje sie
punkt P (zobacz rysunek).

H . G
E i / F 5
1+
'l
) T N— c
A B

Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Suma odleglosci punktu P od wszystkich §cian szecianu ABCDEFGH jest réwna

A 15 B. 20 C. 25 D. 30

45:15 ®

Brudnopis

Strona 23z 33
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@ MatematykaGryzie.pl

Aplikacja z kursem do matury

Zadanie 26. (0-3)
Objgtos¢ ostrostupa prawidiowego czworokgtnego jest réwna 384. Wysoko$é $ciany

bocznej tego ostrostupa tworzy z plaszczyzng podstawy kat o mierze a taki, ze tga = -
(zobacz rysunek).

3

A y
) by <=3 5= %
5
D) y= gy L
bx=
Y':. !‘5 PF.H q
B4z L (ex)v. Ux 3x=6
K34 = 5.3 '56}&""1)( h\-: Gl*gm
W= 3G ¢ Ch
2R = hx*-4x
h*= 100
yg"‘ b ugxs 2
X=8 ! 10/
X=2
@ Strona 24 z 33 ——
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Aplikacja z kursem do matury

Zadanie 27. (0-2) £ 00 o TR s
E-dowdd ma zapisany na pierwszej stronie specjainy szeéciocyfrowy numer CAN,
zabezpiecza go przed odczytaniem danych przez osoby nieuprawnione.

Oblicz, ile jest wszystkich szedclocyfrowych numeréw CAN o réznych cyfrach,
0-1-2| speiniajacych warunek: trzy plerwsze cyfry s3 kolejnymi wyrazami clagu
arytmetycznego o réinicy (—3). Zapisz obliczenla.

N1 11

@ 5%
ORI AV

@ 60 ] |

@ Strona 26 z 33
N~ MMAP-P0_100



@ MatematykaGryzie.pl

Aplikacja z kursem do matury

Zadanie 28. (0-1) e/ AR N s aui
Doswiadczenie losowe polega na dwukrotnym rzucie symetryczng szesdcienng kostkq do gry,

ktéra na kazdej éciance ma inng liczbg oczek — od jednego oczka do szeéciu oczek.

Dokoricz zdanie. Wyblerz wiadciwa odpowled: sposréd podanych.

Prawdopodobieristwo zdarzenia polegajacego na tym, 2e iloczyn liczb wyrzuconych oczek
jest liczbg nieparzysta, jest rdwne

A .

BJ| =
w
w1
£
R L
o
= w

Brudnopis

Strona 27z 33
MMAP-P0_100



@ MatematykaGryzie.pl

Aplikacja z kursem do matury

mhn Ly A T o |

W hurtowni owocdw wyselekcjonowane jabiko s;:elnla norme Jakoﬁd gdy jego masa (po
zaokragleniu do peinych dekagraméw) miesci sig w przedziale [19 dag, 21 dag).
Pobrano prébe kontroing liczacg 50 jablek i nastepnie zwazono kazde z nich.

Na ponizszym wykresie slupkowym przedstawiono rozkltad masy jablek w badanej prébie.
Na osi poziomej podano - wyrazong w dekagramach — mase jablka (w zaokragleniu do
peinych dekagraméw), a na osi pionowej przedstawiono liczbe jablek o okreslonej masie.

18 —
16
14 - - -
12 +

liczba 10
jabtek

(=T S A

s |

il

17 18 19 20 21 22 23
masa jablka (w dag)

Zadanie 29.1. (0-1) exxn/ T e |
Sposréd 50 zwazonych jablek z pobranej préhy kontrolnej Iosujemy Jedno }ahlko

Dokoficz zdanie. Wyblerz wiasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

Prawdopodobieristwo zdarzenia polegajgcego na tym, ze wylosowane jabiko speinia norme
jakosci, jest rowne

3 5 18 9
A 7 B. 7 C. 7 D 10
Brudnopis

A
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Zadanie 29.2. (0~1) coxm//

s n "
LR WL ES T

Dokoficz zdanie tak, aby byto prawdziwe. Wyblerz odpowleds A albo B oraz joj

uzasadnienie 1., 2. albo 3.

Dominanta masy 50 zwazonych jablek (w zaokragleniu do peinych dekagraméw)
z pobranej proby kontrolnej jest réwna

A. | 20 dag,

ta masa jest najwigksza w tej prébie.

poniewaz lloczyn te] masy i liczby jablek o takie] masie jest
najwigkszy w tej prébie.
B. | 23 dag,
ta masa wystepuje najliczniej w tej prébie.
Brudnopis
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Zadanie 30. (0-4)

Zgodnie z zalozeniem architekta okno na poddaszu ma mie¢ ksztatt trapezu

réwnoramiennego, ktéry nie jest réwnolegtobokiem. Diuzsza podstawa trapezu ma mie¢

dtugos¢ 12 dm, a suma diugosci krétszej podstawy i wysokosci tego trapezu ma byé¢
rowna 18 dm.

Oblicz, jaka diugosé in i
g ka diugos¢ powinna mie¢ krétsza podstawa tego trapezu, tak aby pole

Az, powierzchni okna bylo najwigksze. Oblicz to pole. Zapisz obliczenla.
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